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Ο Μητροπολίτης Χαλκηδόνος σε Επιστημονική 
Συνάντηση για το περιβάλλον
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Το Οικουμενικό Πατριαρχείο και ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ 
Βαρθολομαίος τις τελευταίες δεκαετίες έχουν εστιάσει στην προστασία 
του περιβάλλοντος και κρούουν τον κώδωνα του κινδύνου για την 
κλιματική αλλαγή.

Η αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής, η ανάληψη ανθρωπιστικών και 
ειρηνευτικών δράσεων, η διασφάλιση τροφής για όλους, η προστασία των παιδιών 
και των περισσότερων ευάλωτων κοινωνικών ομάδων θα τεθούν στο επίκεντρο 
της Επιστημονικής Συνάντησης “Συνεργασίες για Δράση: Προς μία Γη, μία 
Οικογένεια, ένα Μέλλον” (“Partnerships in Action: towards One Earth, One 
Family, One Future”), που θα πραγματοποιηθεί στην Κωνσταντινούπολη, στο 
πλαίσιο του εν’ εξελίξει ακαδημαϊκού διαλόγου μεταξύ του Χριστιανισμού και του 
Ισλάμ, το διήμερο 28 και 29 Αυγούστου 2023.
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Η συνάντηση αυτή, που αποτελεί μέρος μίας σειράς αντίστοιχων σημαντικών 
συναντήσεων που δίνουν την ευκαιρία γόνιμου διαλόγου πάνω σε μείζοντα 
κοινωνικά ζητήματα, διοργανώνεται με την υποστήριξη της Διεθνούς 
Οργανώσεως Interfaith Alliance for Safer Communities, και τελεί υπό την 
αιγίδα της Α.Θ. Παναγιότητος του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου.

Στο πλαίσιο των εργασιών της θα συμμετάσχουν εκπρόσωποι των Πρεσβυγενών 
Πατριαρχείων και Ορθοδόξων Αυτοκεφάλων Εκκλησιών, μουσουλμάνοι 
θρησκευτικοί ηγέτες, εκπρόσωποι διεθνών οργανισμών για την προώθηση του 
διαθρησκευτικού διαλόγου, της ειρήνης και της προστασίας των παιδιών, καθώς 
και ακαδημαϊκοί από διάφορες χώρες.

Στους συνέδρους θα απευθύνει χαιρετισμό ο Παναγιώτατος Οικουμενικός 
Πατριάρχης, ο οποίος θα τους δεχθεί σε ιδιαίτερη ακρόαση στο Σεπτό Κέντρο 
της Ορθοδοξίας, στο Φανάρι.
Ενόψει της επικείμενης Συναντήσεως, ο Μητροπολίτης Γέρων Χαλκηδόνος κ. 
Εμμανουήλ, επισκέφθηκε, την Πέμπτη, 24 Αυγούστου 2023, τον Μουφτή της 
Πόλεως Δρα Safi Arpaguş, Καθηγητή Πανεπιστημίου και τον προσκάλεσε να 
συμμετάσχει και να μιλήσει κατά τις εργασίες της.


